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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 048/05/7-48/2023

 

«16» февраля 2023 г. Липецк

 

 

Комиссия Липецкого УФАС России по рассмотрению дела о нарушении
законодательства о рекламе:

Члены комиссии:

Ведущий специалист-эксперт

отдела защиты конкуренции <...>�������

Государственный инспектор



          отдела защиты конкуренции <...>�������

 

при рассмотрении материалов дела № 048/05/7-48/2023 по признакам
нарушения <...>������� (Паспорт <...>�������; адрес: <...>�������) п. 20 ч. 3, ч. 7
ст. 5, п. 7 ст. 7, ООО «Яндекс» (ИНН: 7736207543; ОГРН: 1027700229193;
адрес: 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16) п. 7 ст. 7, <...>�������
(адрес регистрации: <...>�������) Федерального закона от 13 марта 2006
года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), выразившегося в
распространении рекламы медицинских услуг через сервис контекстной
рекламы «Яндекс.Директ» на сайте информационно-коммуникационной
сети Интернет https://yandex.ru без соответствующей лицензии,

 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по
Липецкой области поступило (вх № 4243-ИП от 23.11.2022) обращение
гражданина <...>������� по вопросу распространения в поисковой
системе Яндекс контекстной рекламы медицинских услуг (вывод из
запоя, услуги психиатра-нарколога) без соответствующей лицензии
следующего содержания: «Вывод из Запоя от 2390 руб. Нарколог на дом.
Звоните! Анонимный выезд на дом. Липецк. infomed-express48.ru Реклама.
Срочная помощь врач-нарколог. Приедем за 30 мин. Опытные врачи.
Кодирование от алко. Есть противопоказания. Посоветуйтесь с врачом».

При переходе по указанной в рекламе ссылке открывается сайт
https://infomed-express48.ru/ с указанием информации о наркологической
клинике «Медресурс» с указанием адреса осуществления
деятельности: г. Липецк, ул. Гагарина, дом 133, и номером телефона +7
(918) 918-98-30. При этом на сайте размещена неустановленная лицензия
(элементы с низким разрешением, увеличению или открытию не
поддаются).

По указанному адресу осуществляет деятельность поликлиника «Мед
Экспресс» (ООО «Медресурс»: ИНН: 4826079900; КПП: 482601001; 398043,
г. Липецк, ул. Гагарина, д. 133) с иными номерами телефонов и адресом
сайта: 55-57-52; 39-91-93; med-express.info.

ООО «Медресурс» в ответе на запрос (вх. 4738-ЭП/22 от 07.12.2022)
сообщило, что не имеет отношения к сайту https://infomed-express48.ru/, к
информации, размещенной на нем, к размещенной рекламе, номеру
телефона и предоставлению данных услуг. ООО «Медресурс» оказывает



услуги по указанному адресу в соответствии с лицензией № ЛО-48-01-
001700 (копию лицензии предоставило).

В соответствии с Определением Липецкого УФАС России от 23.01.2023 г.
№ ДШ/326/23 в отношении <...>������� (Паспорт <...>�������; адрес:
<...>�������), признанного рекламодателем рассматриваемой рекламы;
<...>������� (адрес регистрации: <...>�������) и ООО «Яндекс» (ИНН:
7736207543; ОГРН: 1027700229193; адрес: 119021, г. Москва, ул. Льва
Толстого, д. 16), признанных рекламораспространителями
рассматриваемой рекламы, возбуждено дело № 048/05/7-48/2023 по
признакам нарушения законодательства о рекламе п. 20 ч. 3, ч. 7 ст. 5, п.
7 ст. 7 Федерального Закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

На рассмотрение дела № 048/05/7-922/2022 16.02.2023 явился
представитель ООО «Яндекс» <...>������� (доверенность б/н от 20.01.2022
г.) посредством видеоконференцсвязи. <...>������� и <...>������� на
рассмотрение не явились, уведомлены надлежащим образом,
ходатайства о рассмотрении дела в их отсутствие не поступало.

Руководствуясь п. 30 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, в связи с отсутствием кворума,
присутствующие на заседании члены комиссии приняли решение об
отложении рассмотрения дела № 048/05/7-922/2022 и о назначении
новой даты его рассмотрения.

В соответствии с п. 30, 32 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение по делу № 048/05/7-48/2023 отложить.

2. Назначить дело № 048/05/7-48/2023 к рассмотрению на 30 марта 2023
г. на 14 часов 40 минут в Липецком УФАС России по адресу: г.
Липецк, ул. Плеханова, д.1, каб. 517а, тел. (4742) 27-14-82.

3. Лицам, участвующим в деле, представить на рассмотрение
следующие документы и сведения:

- информацию, документы и пояснения по указанным в определении
обстоятельствам по своему усмотрению.



Ссылка для подключения посредством ВКС: <...>�������.

 

Явка лиц, в действиях которых содержатся признаки правонарушения
законодательства о рекламе, или их представителей (с доверенностью на право
представлять интересы в государственном органе), для участия в рассмотрении
дела по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе обязательна. При себе иметь ПАСПОРТ.

 

 

 

 

Члены Комиссии __________________ <...>�������

 

__________________ <...>�������

 

 

 

 

 

 

 

 

Исп.<...>�������

тел.8(4742) <...>�������

 

 

2023-1293

 

 


